anka ukcmpyemasa M10 KpOHLWITENH 3aAHUIA

Volkswagen Tiguan

ApTUKYN: R.5802.004 3awmuTta noporos d57
Ky30B: Bce
oA BbINycKa: 2011 [Sﬁfg M1100
| anba
Ob6bveMm asuratens:. Bce llaii6a 10 np.
Tun KIMM: Bce
bont M10x30 s o
- lllanba 10
COCTAB KPE"E)KA LLlanba 10 lLlaii6a 10 np..

1.50NT M10X30..eooeeeeeeeaeen. 14 WT. Lllanba 10 np. —
2.B50NT MBX30. . e, 2 LWT. P
3.WHamba 10........ccviiiiiiiiannt 22 . .
4. lllanba npy>xnHHaa 10........... 14 WT. A _ [anka pukcnpyemas M10
5.LLIa|:_/'i6a B0 5 s B R RN R RS 2 LWrT. "l P KpoHLWTEeNH nepeaHnii
g.lﬁLla?ﬁvllgaMnlpgmeHaﬂ . E— é m$ , O ——
8.Nanka pukcupyemas M10....... 6 LT. Bont M10x30 /‘“ Bont M8x30
9.MTanka dukcmpyemaa MS8......... 2 L. LLlan6a 10 LLlait6a 8
10.KpoHWTENH rlepep,val .......... 2 L. LLIai6a 8 np.
11.KpOoHWTENH 3aAHUN............. 2 LUT.
" InameTp pe3bObl M6 M8 M10 M12
"HCTPyKu"ﬂ no yCTAHOBKE ~ MOMEHTbI 3aTAXKW 0.8 Hwm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm

He pekomeHayeTcs ncnonb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMEHTA

1. CHATb WTATHbLIN NbISIbHUK.

2. YCTAHOBUTb raukmn pukcmpyemoie M8 n M10 B oTBEpCTUA AHULIA NepeaHen YyacTn aBTomobunsa (puc. 1).

3. YCTAHOBUTb raukm pukcupyemsoie M10 B oTBEpPCTMA AHULLA 3aA4HEN YacTn aBToMobunsa (puc. 2).

4. YCTAHOBUTb KPOHWTENH NepeagHnn Ha YCTAaHOBJ/IEHHbIE raukmn gpukcmpyembole M8 n M10 npun nomMmowm
bontoe M8x30 n M10x30.

5. YCTaAaHOBUTb KPOHWTEWUH 3aAHUN Ha YCTAaHOB/NEeHHble rauku oukcupyemole M10 npu nomowm 60NTOB
M10x30.

6. YCTAHOBUTbL Nbl/IbHUK Ha WITaTHOE MEcCTO.

/. YCTAHOBUTb 3alUUTY NOPOroB Ha KpoHWTEeWUHbI Nnpu nomMmowun 6ontoB M10x30 n raek M10, oTperynupoBaTb NOMOXEHUE.
8. 3aTAHYTb BCce pe3bboBble coeiUHEHUS.






	R_5802_004_21_NL
	R_5802_004_21_NL(2)

